



核心提示



俗话说：靠山吃山，靠水吃水。沈丘作为农业大县、产粮大县，粮食则是全县人民赖以生存的基础。

聪明智慧的沈丘人民立足实际，紧紧围绕“农”字做文章，在食品加工业方面做出了骄人成绩，打造了一大批知名企业：好时金丝猴、周口食品产业孵化园、书田食品、雪菜面粉……

随着经济社会不断发展，食品工业的发展空间越来越

越广阔。沈丘县委、县政府审时度势，及时提出打造“豫东南休闲食品城、商贸物流城、滨河宜居城”的发展定位，将食品工业发展纳入全县经济社会发展的宏图之中，为食品工业发展指明了方向。同时，该县要求各食品企业立足实际，积极实施科技兴企计划，不断提升产品质量，促进企业向更优、更好、更高的方向发展。

在支持本地企业发展的同时，沈丘县委、县政府将眼光放得更远，加大招商引资力度，积极吸引国内

外知名食品企业入驻沈丘产业集聚区，雅客奶糖、杏花村奶糖、卡尔顿蛋糕、港发饼干、悠氏面饱等沿海食品加工企业争向落户沈丘。据了解，全县共有食品加工企业近百家，年产值200多亿元。

良好的投资环境，优越的交通优势，优惠的投资政策让更多的食品企业来到沈丘，沈丘食品加工企业的蛋糕越做越大，豫东南休闲食品城正逐渐成为现实！



沈丘： 食品工业蛋糕越做越大

记者 韦伟 通讯员 周朋友



好时金丝猴公司豆干生产车间内工人正忙着将新产品装箱。



河南新华雪啤酒有限公司高端纯生啤酒生产线。



周口雪荣面粉有限公司生产车间。

好时公司是北美地区最大的巧克力制造商，公司具有120多年历史，是世界500强企业。好时公司于2015年9月全资收购上海金丝猴食品有限公司。目前，好时公司在沈丘设有周口金丝猴食品有限公司和沈丘县豫东金丝猴清真食品有限公司，共有员工800多人，2017年纳税3476万元。

河南新华雪啤酒有限公司2013年与宁波克浪集团合作建设的年产40万吨高端纯生啤酒生产项目。一期工程已于2015年建成投产，年产20万吨高端纯生啤酒。公司积极转变经营方式，与电商移联网信合作进行网上销售。目前，公司与澳大利亚一家上市公司正在洽谈合作事宜。

周口市雪荣面粉有限公司是河南省农业产业化重点龙头企业。公司生产的“信天下”牌小麦粉、营养挂面荣获“河南省优质产品”“河南省名牌产品”“优质农产奖”“河南省著名商标”等多项殊荣。公司总投资4.6亿元，新建年产8万吨高档挂面、24万吨小麦深加工项目已投产运营。



闽商食品产业孵化园悠氏面包、雅客奶糖产品展厅。



周口书田食品有限公司及公司生产的各种调料。



三盛旺产品展厅及食盐、盐灯生产线。

闽商食品产业孵化园总投资10亿元，占地面积约20万平方米，总建筑面积约15万平方米。一期雅客奶糖、杏花村奶糖、悠氏面包3条生产线已投产，卡尔顿蛋糕、港发饼干生产线正在安装。二期计划入驻炎帝渔夫等6家同类食品企业。

周口书田食品有限公司在全国拥有1200多家阿田大虾、陈氏大虾连锁店。2017年，项目总投资2.5亿元，建成年产1000吨鸡汁、4000吨鸡精、1000吨火锅底料、60吨休闲食品生产线各一条。项目实现当年建设、当年投产、当年见效。

金丝猴食品产业园总投资22亿元，项目分三期进行。一期三盛旺食品已建成食盐生产线4条、盐灯生产线4条。二期主要生产高端盐、洗涤盐、康体盐，配套建设纸箱、彩印、塑料制瓶、印铁制罐等高端周转材料厂区。三期进一步完善食盐、盐灯生产基地，形成多品种盐产业集群完整链条。



恒裕贸易有限公司项目建设有序推进。



沈丘邦杰食品有限公司项目建设工地上塔吊林立。



周口新四美食品有限公司项目建设如火如荼。

沈丘县恒裕贸易有限公司是一家专营芝麻等农副产品精深加工、仓储物流服务的进出口贸易公司。该公司与韩国卡夫可株式会社合作，总投资5.6亿元，建设年产1万吨白芝麻生产线、5000吨黑芝麻生产线、5000吨烘炒芝麻生产线，引进瑞士、日本等先进设备，年出口创汇3000万美元。

沈丘邦杰清真食品有限公司是河南邦杰实业集团有限公司在沈丘投资建设的大型肉牛屠宰加工项目。项目总投资3.16亿元，总建筑面积7.6万平方米。建成后可实现年屠宰肉牛10万头、年加工1万吨清真肉制品。同时，公司下一步计划在沈丘周边乡镇建设养牛基地。

周口新四美食品有限公司是一家专业生产牛肉干、猪肉脯的企业，产品主要销往河南、山东、安徽、江苏、浙江、上海等地。2017年公司投资2.2亿元，新上年产500吨牛肉干、600吨猪肉脯、300吨豆制休闲食品项目。